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Előterjesztés 

Beloiannisz Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

 2025. április 28-i rendes, nyílt ülésére 

 

 

Tárgy: Beszámoló az önkormányzat 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatainak ellátásáról 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 

továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatnak gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról minden év május 31-ig – a gyámhatóságokról, 

valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 

(továbbiakban: Gyer.) 10. számú mellékletében meghatározott tartalommal – átfogó értékelést 

kell készítenie, melyet a Képviselő-testület is megtárgyal.  

 

Az értékelést meg kell küldeni a Fejér Vármegyei Kormányhivatalnak. A Kormányhivatal az 

értékelés kézhezvételétől számított 30 napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. 

A helyi önkormányzat 60 napon belül érdemben megvizsgálja a javaslatot és állásfoglalásáról, 

intézkedéséről tájékoztatja a Kormányhivatalt. 

 

Az értékelés a fentiek alapján bemutatja 

− a település demográfiai mutatóit, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály 

adataira; 

− az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátásokra vonatkozó 

adatokat (a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők és a rendkívüli 

gyermekvédelmi támogatásban részesültek számát, kérelmezőkre vonatkozó 

általánosítható adatokat, elutasítások számát, főbb okait, önkormányzatot terhelő 

kiadás nagyságát, valamint egyéb a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy 

természetbeni juttatásokra vonatkozó adatokat) 

− a gyermekétkeztetés megoldásának módjait, kedvezményben részesülőkre 

vonatkozó statisztikai adatokat; 

− az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat 

(gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módját, működésének tapasztalatát, 

gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítását, 

ezen ellátások igénybevételét, s az ezzel összefüggő tapasztalatokat; 

− a felügyeleti szervek, illetve a működést engedélyező szervek ellenőrzésének 

megállapításait; 

− a jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározását a Gyvt. előírásai alapján 

(milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb 

kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések); 
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− a bűnmegelőzési program főbb – elsősorban gyermek és ifjúságvédelemmel 

összefüggő – elemeit; 

− a civil szervezetekkel való együttműködés kereteit. 

 

A települési önkormányzat feladata a gyermekvédelem helyi ellátó rendszerének kiépítése és 

működtetése, a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése. Így biztosítani kell a 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, a 

gyermekek napközbeni ellátását, a gyermekjóléti szolgáltatást, az átmeneti gondozást, 

valamint meg kell szervezni és közvetíteni kell a máshol igénybe vehető ellátásokhoz való 

hozzájutást. 

 

E feladatainak az önkormányzat a később részletezett adatok szerint tesz eleget. 

 

Kérem, hogy az előterjesztés megismerését követően döntését meghozni szíveskedjen.  

 

 

Beloiannisz, 2025. április 11. 

 

 

 

       Papalexisz Kosztasz 

              polgármester 
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Beszámoló 

 

Beloiannisz Község 2024. évi gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról  

 

 

1. A település demográfiai mutatói különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira 

 

 

 2021. 

év 

2022. 

évi 

2023. 

évi 

2024. 

évi 

Lakosságszám 1126 1125 1119 1120 

0-2 29 30 29 29 

3-5 34 32 30 34 

6-13 52 61 69 74 

14-17 46 39 32 33 

 

 

Beloianniszi Óvoda: 

 

2024. évben 2 csoportban látták el a beíratott 39 gyermek nevelését. A gyermekek közül 38 fő 

veszi igénybe a napközis ellátást, ami napi háromszori étkezést jelent. A hátrányos helyzetű 

gyermekek száma 1 fő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma: 0 fő. 

  

Nikosz Beloiannisz Általános Iskola: 

 

2024. évben beíratott tanulók száma: 105, ebből alsó tagozatos tanulók: 62 fő, felső tagozatos 

tanuló: 43 fő.  

A napközibe beíratott tanulók száma: 54 fő, tanulószobát 19 fő veszi igénybe. 

 

2.  Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása             

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 

 

A Gyvt. 18. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogosult gyermek számára a települési 

önkormányzat jegyzője a Gyvt-ben meghatározott feltételek szerint rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot állapít meg. A jogosultság időtartama 1 

év.  

A Gyvt. 20/A. § (1) – (2) bekezdése értelmében a települési önkormányzat jegyzője annak a 

gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való 

jogosultsága 

a) a tárgyév augusztus 1-én fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel, 

b) a tárgyév november 1-én fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel 

pénzbeli ellátásban részesülnek. A támogatás esetenkénti összegéről az Országgyűlés a 

központi költségvetésről szóló törvény elfogadásával egyidejűleg dönt (2017. évtől 6.000.- Ft 

alapösszegű és 6.500.- Ft az emelt összegű.) 

 

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelem 2024. évben nem érkezett, az adott 

évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 0 család részesült. 
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Gyermekek étkeztetése 

 

Ingyenes étkezésre jogosult a bölcsődés, az óvodás, oktatásban résztvevő rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezménybe részesülő gyermek, három – vagy többgyermekes családnál 

gyermekenként, illetve a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, illetve azon gyermekek, 

akiknek a családjában egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 251.397, - Ft-ot. 

  

1-8. évfolyam nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő és rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő gyermek. 

50%-os kedvezményben részesülnek három – vagy többgyermekes családnál gyermekenként, 

illetve a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló.  

 

Gyermekjóléti Szolgáltatás 

 

Gyermekjóléti szolgálat olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szolgáltatás, 

amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek 

testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek 

veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a 

családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 

 

A szolgálat 2024. évi munkájáról szóló beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Gyermekek napközbeni ellátása 

 

A gyermekek napközbeni ellátásaként a családban élő gyermekek életkorának megfelelő 

nappali felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és étkeztetését kell 

megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, 

munkaerőpiaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségük 

vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A napközbeni ellátás 

keretében biztosított szolgáltatások időtartama lehetőleg a szülő munkarendjéhez igazodik. 

 

A gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani,  

a) akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége, 

b) akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel, vagy akivel együtt a családban három 

vagy több gyermeket nevelnek, kivéve azt, akire nézve eltartója gyermekgondozási díjban 

részesül, 

c) akinek a szülője, gondozója szociális helyzete miatt az ellátásról nem tud 

gondoskodni. 

 

A gyermekek napközbeni ellátása megszervezhető - a gyermekek életkorának 

megfelelően - különösen bölcsődében, hetes bölcsődében, családi napköziben, házi 

gyermekfelügyelet keretében, nyári napközis otthonban vagy napközis táborban, 

óvodában, iskolai napköziben. 

 

Gyermekek átmeneti gondozása 

 

A gyermekek átmeneti gondozása megszervezhető a működtető által kijelölt helyettes 

szülőnél, gyermekek átmeneti otthonában vagy családok átmeneti otthonában. 
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Az önkormányzat a gyermekek átmeneti gondozásáról jelenleg egyik formában sem 

gondoskodik. Az önkormányzat területén tudomásunk szerint nincs olyan megfelelő és 

vállalkozó személy, aki a helyettes szülői feladatok ellátását vállalni tudná.  

 

A gyermekek átmeneti otthonban történő elhelyezésére Nagykarácsonyban lenne lehetőség, 

ha az Adonyi Szociális Intézményfenntartó Társulás erre vonatkozóan ellátási szerződést 

kötne.   

  

Átmeneti gondozás igénybevételére 2024. évben nem merült fel igény. 

  

3. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai 

ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet végzők működését engedélyező hatóság ellenőrzésének alkalmával tett 

megállapítások bemutatása  

 

2024. évben a gyámügyi területen végzett munka szakmai ellenőrzésére nem került sor. 

 

4. A jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása 

 

Cél a gyermekvédelmi munka hatékonyságnak megőrzése, színvonalának emelése, a 

jelzőrendszer jelenlegi színvonalon történő működésének fenntartása, illetve a fiatalkorúak 

bűnmegelőzésének terén a rendőrséggel, oktatási intézményekkel szorosabb együttműködés 

kialakítása.   

 

5. Bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása, valamint a gyermekkorú és a 

fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a 

bűnelkövetés okainak bemutatása 

 

A legnagyobb hiányosság a szabadidő kontrollálatlan eltöltése, a bűnmegelőzési szempontból 

biztonságos, olcsó szórakozási és szabadidő töltési lehetőségek hiánya. Kevés a száma a 

fiatalok számára vonzó és egyben kontrollált kisközösségeknek, mint az egyesületek, klubok, 

körök, fizikai kulturált színterek. A szabadidőt érinti a csellengők komplex felmérésének 

hiánya. A jogismeretre és jogkövetésre való nevelés és közösségi és szülői kontroll fejlesztése 

elkerülhetetlen.   

Nagy lehetőséget rejt a már meglévő civil szervezetek tudatosabb nyitása a korosztály felé. A 

2018-as évben ezen a területen előrelépés történt, a Beloianniszi Görögök Kulturális 

Egyesülete neve alatt létrejött Ifi Klub 2018. őszén kezdte meg működését. A klub tagjai 14-

25 éves korosztályba tartoznak, lelkiismeretesen részt vesznek a falu közösségi életében is.  

A korosztállyal foglalkozó szakemberek módszertani felkészítése fontos lenne: devianciák 

korai felismerése, drogmegelőzés, elterelő módszerek alkalmazása, szülő-gyermek-szakember 

hármasának mozgatása, egyéni sikerélményekhez való juttatás, egyéni fejlesztés. Kevés a 

tehetségkutató és támogató program a korosztályt érdeklő területeken. Hiányosság, hogy a 

rendőrkapitányságon nincs korosztály-specifikus szervezeti egység és nincs a dunaújvárosi 

kórházban gyermekpszichiáter. 

 

6. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében 

milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek 
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A gyermekeknek szóló rendezvényeinek támogatásában, megszervezésében szinte az összes 

civil szervezet részt vett. Minden rendezvényen külön figyelmet fordítanak a gyermekek 

szórakoztatására.  

 

 

 Beloiannisz, 2025. április 11. 

 

 

 

       

       Papalexisz Kosztasz  

             polgármester 
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Határozati javaslat 

 

 
Beloiannisz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése 

alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátásáról szóló 

beszámolót megismerte és a melléklet szerint elfogadja. 

 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a beszámolót az illetékes gyámhatóság részére 

küldje meg. 

 

Felelős:  Papalexisz Kosztasz polgármester, dr. Földi Ilona jegyző 

Határidő:  2025. május 31. 

 


